



---

## Tüntetés Szatmárnémetiben: buszokat indít a Néppárt Nagyváradról

---

2017. 9. 19.

---

Csomortányi István, az Erdélyi Magyar Néppárt Bihar megyei elnöke az augusztus 20-i zászló-ügy fejleményeit és az október 1-jei, Szatmárnémetiben megrendezendő, a kárpátaljai kisebbségekkel szolidarizáló tüntetés részleteit ismertette, valamint kitért a Nagyváradon a hétfvégén megszervezett és az RMDSZ által bojkottált Magyar Kultúra Napjára is.

Nincs előrelépés az augusztus 20-i nagyváradai zászlóügyben. Mint ismeretes, Csomortányi István a Bihar megyei prefektúrához intézett kérvényében információt kért arra vonatkozólag, hogy egy nemzeti kisebbséghez tartozó személy, miként használhatja saját zászlaját, szimbólumait közterületeken. A kérdéseire a törvény által megszabott 30 napos határidőn belül nem érkezett válasz, három napos késéssel azonban a prefektúra megküldte tájékoztatását, mely semmilyen használható információt nem tartalmazott: az alig hatsoros válaszban a prefektúra felkéri a néppárti politikust, hogy figyelmesen olvassa újra a törvénykezést. (A törvény értelmében a zászlóra vonatkozó szabályozás nem a közterületi használatra, hanem a zászló kifüggesztésére vonatkozik.) „Amennyiben az újból feltett kérdésünkre sem kapunk érdemi választ, a belügyminisztériumhoz fordulunk” – jelentette ki Csomortányi.

A nagyváradai önkormányzat által megszervezett Magyar Kultúra Napja kapcsán a politikus elmondta: nem az első olyan rendezvénye volt ez Nagyváradnak, amelyet a RMDSZ bojkottált. „Az eddig csak feltételezéseként megfogalmazódott gondolat mára már beigazolódt: az eltelt időszakban az RMDSZ befolyása által több fellépő is visszavonta részvételi szándékát a városháza által szervezett különböző rendezvényekről” – mondta Csomortányi. A politikus hozzátette: korábban, az augusztus 20-i nagyszabású és hiánypotló rendezvény megszervezésekor is hasonló problémába ütköztek, és ez is azt igazolja, hogy a helyi RMDSZ inkább igyekszik ellehetetleníteni a nem hozzá köthető, magyar vonatkozású rendezvényeket, mintsem támogatná azokat. „E hozzáállás közösségromboló, és beláthatatlan károkat okoz az egyébként is kisebbségben levő magyarság körében” – jelentette ki Csomortányi.

A sajtótájékoztató végén a Néppárt Bihar megyei elnöke, felhívta a figyelmet a Szatmárnémetiben, a prefektúra előtt, október 1-én 16 órától sorra kerülő tüntetésre, melynek célja, hogy az ott jelenlévők – politikai meggyőződéstől és nemzeti hovatartozástól függetlenül – szolidaritást vállaljanak a kárpátaljai kisebbségekkel, melyeket az új ukrán oktatási törvény súlyosan diszkriminál. A tüntetés napján buszjáratot is indítanak, amely a nagyváradai érdeklődőket juttatja el helyszínre – 25 lej hozzájárulás fejében.